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A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Chon két qua ding.

Biét x i 1¢ thudn véi y theo hé & ti 16 -;- va y ti 18 thuan véi z
theo hé s ti 1é -:1; Khi d6 x ti 1é thudn véi z theo hé s& ti 1é 1a :

2 &, 2 A
6 3 2
Céu 2. Biét x ti 1 thuén v6i y theo hé s& ti 18 2; y ti 1& nghich véi z
theo h¢ sd ti 1¢ —3. Khi d6 x ti 1é nghich véi z theo hé s& ti 1é la
A3 B. =2 C.-6 D =
2 3 6

A 6 B.

Cau 3. Choham sd y = flx) = _?lx. Gid tri cla hAm sd tai x =-21a :

A0 B. 4 C.1 D.-1.
Cau 4. Choham s6 y = fix) = ax - 2. Biét {2) = 0. Hé s§ a 1a :
Al B. -1 C.2 D.1.

Céu 5. Biét diém M(a; 2) thuje dd thi cia ham s& v = -%x. Gi4 tri
cia ala:

A, =4 B. —Tl C.-1 D.1.

Céu 6. Cho ham s8 y = flx) = x + b. Bi&t dé thi ham s§ di qua diém

Alf1. _ 2\ TJA ~XWa .
£\ 1; —9). 11¢ SO D 1A :

A 4 B. -4 c.t n: Sk
' 3 3
B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (1,5 diém) Chia s& 690 thanh ba phdn ti 18 thuan véi cdc s6 5;
7vall.

Bai 2. (2 diém) Hai ngudi di xe mdy khdi hanh cing mét ldc tir hai
dia diém c4dch nhau 22km di nguge chidu nhau va gép nhau tai
dia diém C nim trén doan dudng AB. Tinh quing dudng mdi

nguoi da di dé gap nhau. Biét van tdc ngudi di tur A la 24 km/h
va vén toc cha ngudi di tir B 1a 20 km/h.
Bai 3. (2,56 diém) Cho ham sd y = fix) = ax (a # 0).
a) Tim a biét dé thi ham s& di qua diém M(-2; 4).
b) V& dd thi ham sd véi a vira tim.
Bai 4. (1 diém) Biét a, b 12 hai s& ti 1& nghich v6i 4; 5 va b — a = 27.
Timavab?



